

新华区、汝州市、宝丰县成为首批省文化和旅游消费试点县(市、区)

□记者 王春生

本报讯 7月4日,市文化广电和旅游局传来喜讯,日前,省文化和旅游厅、省发改委、省财政厅联合发文《关于公布第一批河南省文化和旅游消费示范县(市、区)创建名单的通知》,我市新华区、汝州市、宝丰县三地上榜。

为贯彻落实全省文化旅游大会精神,提振文化和旅游消费市场,释放文化和旅游消费潜力,根据相关要求,全省共有中牟县等32个县(市、区)符合省文化和旅游消费示范县创建条件,被确定为第一批河南省文化和旅游消费试点县(市、区)。

对于此次我市新华区、汝州市、宝丰县三地成为第一批河南省文化和旅游消费试点县(市、区),市文化广电和旅游局局长徐渊表示,下一步,我市将对创建单位加强组织领导,培育壮大文化和旅游消费新业态新模式,全面提升文化和旅游消费的质量和水平,争取早日创建成为河南省文化和旅游消费示范县(市、区)。

和旅游局局长徐渊表示,下一步,我市将对创建单位加强组织领导,培育壮大文化和旅游消费新业态新模式,全面提升文化和旅游消费的质量和水平,争取早日创建成为河南省文化和旅游消费示范县(市、区)。

对于此次我市新华区、汝州市、宝丰县三地成为第一批河南省文化和旅游消费试点县(市、区),市文化广电和旅游局局长徐渊表示,下一步,我市将对创建单位加强组织领导,培育壮大文化和旅游消费新业态新模式,全面提升文化和旅游消费的质量和水平,争取早日创建成为河南省文化和旅游消费示范县(市、区)。

平顶山学院师生作品参加全国陶瓷展

□记者 邢晓蕊

本报讯 7月4日,记者从平顶山学院获悉,“写在陶瓷上的百年记忆——庆祝中国共产党成立100周年全国陶瓷雕塑展”日前在上海市开展,共展出来自不同时代、不同窑口及平顶山学院师生作品300余件(套)。

据平顶山学院相关负责人介绍,“写在陶瓷上的百年记忆——庆祝中国共产党成立100周年全国陶瓷雕塑展”7月1日在上海市浦东新区金海文化艺术中心梅国建陶瓷艺术馆开幕。本次展览由平顶山学院、上海市浦东新区文学艺术界联合会、浦东新区文化艺术指导中心共同主办,共分“峥嵘岁月、创业年代、沧桑巨变、伟人记忆”四个篇章。

展出作品来自不同时代、不同窑口及平顶山学院师生作品共计300余件(套),其中,有为讴歌红船精神而创作的“启航”;为纪念伟大抗战精神而创作的英雄形象;为致敬伟大领袖而创作的“毛主席像”;为展现人民艰苦创业、无私奉献而创作的“战天斗地”;还有为反映新时期新面貌而创作的“少先队员”“香港回归纪念瓶”等;以及为歌颂新时代而创作的“不忘初心”“中国梦”等主题雕塑。作品既有陶瓷艺术大师的佳作,又有民间艺术家收藏作品,也有平顶山学院陶瓷学院师生为迎接党的百岁华诞创作的新品。

本次展览将持续至8月30日。展览期间同时举办平顶山学院大学生陶瓷创业集市和上海市市民公益陶瓷体验活动,让更多上海市民及游客接触陶瓷,亲身感受陶瓷的艺术魅力。

市民王俊杰参加全国灯谜邀请赛

□记者 王辉

本报讯 7月4日上午,从市民间文艺家协会灯谜学委员会传来消息,由中共福建省宁德市蕉城区委宣传部、宁德市蕉城区文学艺术节联合会主办,宁德市蕉城区灯谜协会承办的“学党史 铭初心”全国灯谜邀请赛7月1日至3日在宁德市举行。

据了解,来自全国各地的20个灯谜社团及个人嘉宾150余人参加了本次灯谜大赛。其中,由任建明(周口)、王俊杰(平顶山)、李春芳(驻马店)组成的河南队,在本次比赛中发挥稳定,获得团体电控竞猜优胜奖。

今年51岁的王俊杰是市区一名个体工商户,现任市民间文艺家协会灯谜学委员会负责人。他有丰富的猜谜经验,曾经多次参加省内外灯谜大赛,战绩优良。



清理水草净化乌江河

7月4日,在新华区香山管委会杨官营村南侧的乌江河,工作人员正在净化河面清理水草。高温天气,水草的疯长既影响了美观也污染了水质。当天,工作人员展开清理水草净化乌江河的整治行动。

本报记者 张鹏 摄

1月至5月全市固定资产投资同比增长10.5%

□记者 燕亚男
通讯员 王冠菲

本报讯 7月4日,市统计局传来消息,1月至5月,全市固定资产投资同比增长10.5%,比上年提高63个百分点,高于全省27个百分点,低于全国49个百分点,增速居全省第12位,比1月

至4月前移3位。

从民间投资看,1月至5月全市民间投资同比增长15.9%,比上年同期提高11.1个百分点,比1月至4月回落0.8个百分点,高于全省9.8个百分点。

从三大主要领域看,1月至5月,全市工业投资同比增长46%,比上年提高52个百分点,占全部投资比重的

30.6%;房地产开发投资增长35.3%,回落42个百分点,占全部投资比重的16.5%;基础设施投资增长0.5%,回落6.3个百分点,占全部投资比重的18.7%。

从工业看,1月至5月全市工业投资同比增长46%,较1月至4月提升46个百分点。其中,采矿业投资同比

增长10.8%,较1月至4月提升14个百分点;制造业投资同比增长2.8%,较前1月至4月提升2.1个百分点;电力、热力、燃气及水生产和供应业类投资同比增长8.3%,较1月至4月提升10.2个百分点。工业增速不高原因主要是全市在建工业投资项目195个,同比减少66个。

示范区首届创业创新大赛奖单出炉

48万元总奖金各归其主

□记者 吕占伟

本报讯 “无人双向纯电动矿卡的研发与应用”项目,获创业组一等奖,奖金10万元;新“电”势力项目,获创新组一等奖,奖金5万元……7月2日,第五届“豫创天下”创业创新大赛暨示范区首届

创业创新大赛决赛在河南城建学院学术报告厅举行,48万元总奖金各归其主。

据了解,本次大赛由市城乡一体化示范区组织,市人力资源社会保障局主办,河南城建学院承办,参赛对象涵盖示范区辖区各类创业群体,共分创业组、创新组两

个组别,各参赛组最终决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,分割48万元奖金。

通过预赛,12家优秀项目及企业闯入决赛。决赛采用每个项目6分钟路演、6分钟评委提问的方式。参赛选手通过风采展示、现场答辩、专家点评等环节展示自己的

综合创业素质。经过近4个小时的激烈角逐,河南跃新智能机械有限公司的“无人双向纯电动矿卡的研发与应用”项目获大赛创业组一等奖,斩获创业奖金10万元;河南城建学院报送的新“电”势力项目获大赛创新组一等奖,获得创业奖金5万元。